

全民齐心协力 共创文明城市

调查民意： 号召市民积极参与

本报讯(张鹏 陈映旭 记者 李幸 文/图)创建第四届四川省文明城市的号角已经吹响。近日,在市委宣传部、市精神文明办的组织下,70名来自四川工商学院、眉山职业技术学院的大学生志愿者在东坡湖广场、金罗马广场和激情广场开展了创建文明城市知识宣传。

“您对市政政务服务中心的服务有何评价?”……当天,大学生志愿者们

走上街头,手拿调查问卷,了解市民对文明城市创建工作的意见、建议,并发放了市民手册,宣传创城知识。活动现场,市民积极配合,踊跃填写调查问卷。

活动还为参与的市民准备了环保购物袋、水杯等小礼品,充分调动大家的积极性。据悉,接下来,志愿者们还将走进高校、社区等地,宣传号召市民积极参与文明城市创建。



志愿者发放调查问卷。

传递正能量： 车站服务暖人心

本报讯(王永强 记者 余毅 文/图)为弘扬雷锋精神,传递社会正能量,近日,市公路管理局志愿者在眉山车站进行了志愿者服务活动。

“大爷,您喝杯水。”“自助取票在这边,请跟我来……”志愿者们分散在客运中心的大厅、安检口等位置,用甜美的微笑和热情的服务迎接四方宾客,服务广大市民。活动中,志愿者们除了为旅客提供进站指引、行李搬运、业务咨询等服务,还帮助车站工作人

员维护进站秩序、打扫卫生等,得到了出行乘客的一致好评。

“看到乘客们竖起大拇指,就觉得浑身充满了正能量。”此次志愿者服务活动相关负责人表示,希望通过这样的志愿服务活动,为旅客出行提供实实在在的帮助,树立良好的交通人形象,弘扬“奉献、友爱、互助”的志愿服务精神,为社会大志愿服务事业添砖加瓦。



小学生帮忙清扫道路。

规范网络订餐： 确保舌尖上的安全

本报讯(记者 蒋萍 文/图)为全面规范网络订餐行业秩序,保障广大市民饮食安全,近日,仁寿县食药监局组织执法人员开展城区网络订餐餐饮单位及第三方平台专项整治行动,对网络订餐第三方平台及入网餐饮单位进行突击检查。

行动中,执法人员实地检查了网络订餐第三方平台办公接单场所,查看了相关证照办理情况以及与商家签订的食品安全协议等,对检查中出现的网络订餐平台上存在无证、超范围

经营、卫生状况差等情况的餐饮单位进行了清理。

据悉,为规范第三方交易平台网络订餐行为,保障公众网络订餐消费安全。四川省出台《关于加强第三方平台网络订餐管理的指导意见》,要求网络订餐第三方平台入驻商家必须具有“两证一照”,上传的图片必须与实际经营一致,卫生条件合规且具备相关经营资质才能准予上线。入驻商家必须使用合格的包装材料,对达不到要求的商家,必须劝其退出第三方平台。

创建文明城市 建设美好眉山

换位体验： 争当文明小主人

本报讯(周燕 记者 王允浩 文/图)为进一步加深学生体验城市管理工作的感受,让孩子们以实际行动带动身边人一起讲文明、爱环境,9月23日下午,眉师附小和苏南小学100多名师生走上街头,开展了城管社会实践行动。

孩子们分成两组,一组在东坡金城周边劝导商户不要占道经营,做好“门前五包”,并逐户发放宣传资料;另一组在府街、上大南街周边帮助环卫工人清扫道路,劝导行人不要乱丢垃圾。“学生们的热情和礼貌,让我们非

常感动,今后一定要规范经营。”一商户说。

“从现在做起,为了让城市更净、更畅、更美,让大家生活更安心、称心、舒心,我们要摒弃一切不文明行为,当好城市管理协管员,劝导家长不乱停放车辆,维护好校园周边秩序。”市城管执法局女子执法大队大队长朱薇的一番话,在现场孩子们中引起了共鸣,大家纷纷表示,通过实地体验,对城管工作有了新的认识和感悟,今后一定要尊重别人的工作成果,做到不乱丢垃圾等,争当城市文明小主人。



执法检查现场。

民生民声

网络安全人人有责

丫丫

我市日前举行的“2016年国家网络安全宣传周”活动开展了各种网络安全宣传活动,受到社会各界广泛关注,唤醒和强化了市民共同维护网络安全责任感。

随着网络的快速发展,我们从衣食住行到工作、学习,几乎都离不开网络的存在。当然,网络安全和网络发展相辅相成,安全是发展的前提,发展是安全的保障。网络安全不能仅靠政府部门,还需要广大群众的参与。习近平总书记强调,要树立正确的网络安全观,并指出“维护网络安全是全社会共同责任,需要政府、企业、社会组织、广大网民共同参与,共

筑网络安全防线”。

在我市的网络安全宣传活动中,正是按照政府主导、多方参与的方式,让公安机关、网信等部门和电信行业、互联网企业等主体携起手来,在各司其职的前提下沟通协作。针对不同群体,通过发送短信、知识讲座、发放宣传资料等多种形式,提高市民安全意识、网络素养。

网络安全人人受益,维护网络安全人人有责。市民们也应用自己的方式,维护网络安全,如积极参与宣传互动,配合进行电信业务实名登记等,为维护网络安全出一份力。



“眉山公共自行车就要来了!”昨(26)日,记者在眉山城区的一处空地上看到,不少群众围着一排整齐的设备议论纷纷。

据了解,这是我市实施眉山中心城区公共自行车服务系统的一项基础设施,这就是公共自行车的站点,包括锁车器和控制柜。目前,我市已完成

了12个站点的设备安装和35个站点的基础开挖工作,施工单位正在紧张施工,全市目标站点90个,预计10月底能完成安装工作,届时,自行车就能顺利停靠,市民可凭身份证办理使用卡,享受绿色出行。

本报记者 熊莉 摄

东坡区悦兴镇严打“黑网吧”

本报讯(董柯琴 盛凯乐 记者 王允浩)日前,东坡区悦兴镇群众向当地派出所反映,该镇莲墩村4组一村民涉嫌从事“黑网吧”经营活动。东坡区文旅体新局接到悦兴镇派出所转来的消息后,立即安排文化市场和旅游综合执法大队展开调查。

当天中午11时,执法大队会同悦兴镇派出所前往该村家中进行突击检查。检查发现,该村民自建的板房内设有一台计算机服务器1台、光纤收发器1台,以及用于上网使用的计算机终端

16台。该场所未取得《网络文化经营许可证》等任何有效证照,涉嫌擅自设立互联网上网服务营业场所。执法人员现场登记保存了用于非法经营的光纤收发器1台、计算机服务器1台,责令立即停止经营活动,拆除现场设置的16台电脑,并责令其3个工作日内到相关部门接受调查处理。

相关人员表示,将继续保持文化市场联合执法的高压态势,严厉打击“黑网吧”,保证文化市场的健康发展。

铁腕治理流域污染 整改关停不规范畜禽养殖

本报讯(邹依然 通讯员 章浩 记者 余毅)“你这养殖场建得不规范,必须整改。”近日,彭山区武阳镇在开展小流域治理工作中,加大对辖区内畜禽养殖户的检查力度,向不规范养殖户下发了整改通知。

据悉,今年以来,该镇专门成立了小流域治理领导小组,并将此项工作纳入镇年终目标考核工作。同时,落实专人负责,层层签订军令状,明确责任分工,在河渠主要显眼位置树立标牌明确负责人、河道长度、职责范围,保证河渠沿线整治出实效。

同时,进一步加强源头管控,对辖区内古佛堰、府河流域进行沿线实地查

看,根据不同村(社区)沟渠废弃污染情况,重点清理并对淤积严重的沟渠清淤,确保水面无杂草、无漂浮物,并将各项治理工程责任人、落实情况晒在“阳光”下。该镇还采取多种形式,大力宣传小流域治理政策规定及污染危害,做到人人皆知,增强村民环境卫生意识。

目前,该镇通过场镇污水处理、农村生活垃圾转运、畜禽养殖污染治理工程,大力推进小流域治理工作,并结合刘家大院风貌改造工程,完善了农村散户生活污水处理及综合利用工作,共整改畜禽养殖1户、关停4户,计划完成河道清淤整治2条,总计20余公里。



中华老字号 China Time-honored Brand

老祖·八百春

热烈庆祝八百寿酒业建厂60周年



四川八百寿酒业有限公司 028-37622222